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ситуацій з небезпечними вантажами. Необхідно розробити відповідну 

програму та порядок проведення такого навчання з особовим складом, 

який планується використовувати при ліквідаційних роботах вказаного 

напрямку та закріпити це відповідними змінами у нормативній 

документації. 
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ОСОБЛИВОСТІ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СЛУХАЧІВ ІППК У 

ЗВ’ЯЗКУ З ВВЕДЕННЯМ НОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

         Нові навчальні програми для слухачів навчально-наукового центру 

перепідготовки (ННЦП) інституту перепідготовки та підвищення 

кваліфікації кадрів УкрДУЗТ в 2016-2017 навчальному році повинні 

включати два напрямки. Перший пов'язаний зі змінами навчальних 

програм рівня «бакалавр» у зв'язку з обмеженнями за кількістю дисциплін 

і кредитів на кожну дисципліну. Цей напрямок стосується ННЦП в 

невеликому ступені, тому що прийом на другу вищу освіту для отримання 

диплома спеціаліста не проводився. Тому відповідні корективи вносяться 

до вже існуючих навчальних програм для слухачів центру, що завершують 

навчання в поточному навчальному році. Другий напрямок пов'язаний з 

планами підготовки магістрів за двома дипломами - національного 

магістра і магістра CNAM за фахом «менеджер систем високошвидкісного 

руху». З одного боку, дисципліни навчальних планів багато в чому 

доповнюють одна одну. З іншого боку, набір дисциплін французької 

академії включає блок з дев'яти загальних дисциплін та семи дисциплін 

спеціалізації «експлуатація», який повинен бути прочитаний в 

необхідному обсязі аудиторних годин за встановлений термін навчання. 

Також необхідно час для підготовки кваліфікаційної роботи магістра. Тому 

було вирішено провести в рамках першого навчального року три сесії, на 

яких читаються дисципліни проекту ТЕМПУС для всіх навчальних груп. 

Крім того, в ці ж сесії додано деякі дисципліни навчального плану за 

фахом. Це дисципліни, які включають об'ємні індивідуальні завдання. На 

третій сесії викладачі не тільки приймають іспити і заліки, але також 

читають низку дисциплін магістерської спеціальності. Остання сесія у 

вересні другого навчального року дозволяє повністю провести весь 

необхідний обсяг аудиторних занять з урахуванням коректив годин з 

суміжних дисциплін обох навчальних планів. Навчальний цикл 

завершується в грудні другого року навчання, коли слухачі (студенти) 

захищають кваліфікаційну роботу магістра, що включає розділи за обома 

напрямками підготовки. Таким чином самостійна робота студентів центру 

перепідготовки включає не тільки звичайне для студентів заочної форми 

навчання виконання індивідуальних завдань протягом навчальних 

семестрів, але також додаткову самостійну роботу в літній період. Це 
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дозволяє зменшити термін навчання і отримати два дипломи за 1 рік 4 

місяці. 

 

 


